
 

 

 

 
 

 

 

名寄東小学校の学校運営協議会は、平成 30 年 

5 月に発足しました。『東小 CS 通信』では、本協 

議会の活動の様子をお伝えしていきます。 

 今年度の運営協議会委員は 15 名（右表）です。 

 委員の中から互選により、会長 五十嵐 保 様、 

副会長 土屋 幸三 様、地域学校協働活動推進委員 

（地域コーディネーター） 奥村 英俊 様が選出さ 

れました。 

 

 

5 月に第 1 回 学校運営協議会を予定していまし 

たが、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、 

書面会議とさせていただいておりました。 

 9 月 10 日（木）、第 2 回学校運営協議会が多目 

的室で開催され、今年度の学校運営協議会委員が 

初めて顔を合わせる機会となりました。 

 今回は、以下の 4 点について協議しました。 

① 東小学校運営協議会規約の改正について 

② 学校評価（中間） 

③ 学校の取組について（新型コロナに関わる教育活動について／2 学期の学校行事について） 

④ 学校運営協議会年間計画について 

 
 

 本協議会の所掌事項に以下の項目が追加されました。 

［所掌事項］第 5 条（４） 

地域住民その他の関係者が学校と協働して行う学校支援活動等（地域学校協働活動）の推進に 

関すること 

学校運営協議会の機能              
１ 校長が作成する学校運営の基本方針を承認

すること 
２ 学校運営について、教育委員会または校長に

意見を述べることができること 
３ 教職員の任用に関して、教育委員会に意見を

述べることができること 
４ 学校運営に必要な支援について協議すること 
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令和 2 年 9 月 18 日（金）発行 

名寄東小学校 学校運営協議会委員（敬称略）     
五十嵐 保 朝倉 直子 
森山  渉 渡辺  洋 
奥村 英俊 田中 和秋 
宮越 幹男 品地 信一 
土屋 幸三 吉川 一茶 
石橋 清二 八島 弘恵 
石橋  毅 加藤 千恵子 
間所 智洋  

〈学校関係者〉 
秋保 利弘（校長） 大熊 隆子（教頭） 
中谷 健太（教諭） 菊池 ゆかり（教諭） 
前畑 孝明（事務職員）  

協議内容① 東小学校運営協議会規約の改正について 



 
 

 2 学期の指導の改善のために、1 学期の教育活動の 

振り返りを教職員で行いました。その結果をお知らせ 

するとともに、結果から見えた課題や、今後の取組の 

重点について共有しました。2 学期の重点は以下のと 

おりです。 

 ◇ 「確かな学力」の育成に向け、学習規律の徹底を図り、複数教員による指導体制や補充学習の充実に

努めます。 

 ◇ 「豊かな心」の育成に向け、児童の主体性を生かした「いじめゼロ」の取組を進め、家庭や地域と連

携した取組を進めます。 

 ◇ 「健やかな体」の育成に向け、全校的な体力づくりの取組を進めます。 

 
 

【新型コロナに関わる教育活動について】 

   新型コロナウイルス感染拡大防止への対応として、臨時 

休校期間中の対応や、現在行っている学習活動の配慮事項 

についてお知らせしました。 

【2 学期の学校行事について】 

  1 学期は多くの学校行事が中止や延期となりましたが、2 学期は、感染症対策を講じた上での学校行事

を計画しています。5 年宿泊体験学習（9 月 29･30 日）、6 年修学旅行（10 月 22･23 日）は、宿泊先や

旅行会社と連携し、実施のためのガイドラインを作成しながら計画を進めています。また、11 月 28 日

（土）には学習発表会も計画しています。活動内容に制限がある中で、従来のような発表内容とはならな

い面もありますが、子どもたちの表現の場を設けたいと考え、計画しているところです。 

 
 

 令和 2 年度の学校運営協議会は、年間 4 回を計画しています。その中で、学校の取組について意見を述

べたり、学校の自己評価について評価したりしていきます。次回以降の計画についてお知らせします。 

回 月 日 内  容 

第 3 回 11 月 19 日（木） 
○ 学習発表会について 
 ⇒ 内容や取組の様子について交流します 
○ 学校支援活動の報告・交流 

第 4 回 2 月 25 日（木） 

○ 学校評価（年度末）について 
 ⇒ 学校関係者評価 
○ 学校運営に関する協議 
○ 次年度について 

 

協議内容② 学校評価（中間） 

協議内容③ 学校の取組について 

協議内容④ 学校運営協議会年間計画について 

～委員の皆様へ～ 
 マチコミメールの登録をお願いいたします。次回の協議会の案内等の連絡に活用させていただきます。
登録の仕方等、不明な点がございましたら、学校までお問い合わせください。 


